

Первое июня – день особенный не только для детей, но и для взрослых. Весь взрослый мир в творческом поиске, чем порадовать и удивить детей, которые каждый день удивляют нас.

Ярко, звонко, тепло и красочно прошёл этот главный праздник детства в дошкольных образовательных организациях города Армавира. Музыка, развлечения, сказочные герои, воздушные шары, мыльные пузыри, разноцветные мелки, танцы, флэш-мобы, конкурсы...

Было приятно видеть радостные детские лица, слышать весёлый и задорный их смех! Подарить детям повод для улыбки – значит сделать мир светлее, а детей - счастливее.



Веселые Мики Маус и Мини Маус, клоуны Вася и Семен провели с ребятами целый день



Любим играть с водой и мыльными пузырями!



Любим петь и танцевать!



Рисуем лето на асфальте!



